Лучко Ольга Анатольевна

Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО			Сведения Лучко Ольга Анатольевна 008034 08.06.2012								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						23 (27) - 01/24	НП "Уральская ПГБ"	09.07.2024	Аренда	Рыночная	Оценка недвижимости
						23 (28) - 01/24	НП "Уральская ПГБ"	18.07.2024	Нежилое здание	Рыночная	Оценка недвижимости
23 (31) - 01/24	НП "Уральская ПГБ"	22.07.2024	Аренда	Рыночная	Оценка недвижимости						
23 (33) - 01/24	НП "Уральская ПГБ"	18.07.2024	Нежилое здание	Рыночная	Оценка недвижимости						
04-05/24	НП "Уральская ПГБ"	22.07.2024	Нежилые помещения	Рыночная	Оценка недвижимости						
23 (35) - 01/24	НП "Уральская ПГБ"	29.07.2024	Аренда	Рыночная	Оценка недвижимости						
23 (36) - 01/24	НП "Уральская ПГБ"	29.07.2024	Нежилое здание	Рыночная	Оценка недвижимости						
23 (38) - 01/24	НП "Уральская ПГБ"	12.08.2024	Нежилое здание	Рыночная	Оценка недвижимости						
23 (39) - 01/24	НП "Уральская ПГБ"	16.08.2024	Аренда	Рыночная	Оценка недвижимости						

23 (40) - 01/24	НП "Уральская ПГБ"	11.08.2024	Аренда	Рыночная	Оценка недвижимости
395 НОД- 2024	НП "Уральская ПГБ"	16.08.2024	Аренда	Рыночная	Оценка недвижимости
396 НОД- 2024	НП "Уральская ПГБ"	16.08.2024	Аренда	Рыночная	Оценка недвижимости
23 (41) - 01/24	НП "Уральская ПГБ"	29.08.2024	Аренда	Рыночная	Оценка недвижимости
23 (42) - 01/24	НП "Уральская ПГБ"	17.09.2024	Аренда	Рыночная	Оценка недвижимости
01/7- 12/22	НП "Уральская ПГБ"	23.09.2024	Аренда	Рыночная	Оценка недвижимости
23 (43) - 01/24	НП "Уральская ПГБ"	25.09.2024	Аренда	Рыночная	Оценка недвижимости